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І
Передплата

на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 яр. (20 кор.ї 
на пів року . 5 ер. (10 кор) 
на чверть року 2 50 зр. (5 кор.) 
на міснць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав

• Вирвеш ми очж і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрація і 
експедиції я »Руслана« під ч. 9. 
у». Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиції я місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена ави- 
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

а

Внутрішні відносини в Росиї.
(+ ) Студептскі розрухи в Росиї, які 

там проявляють ся від пів року в небува
лих доси анї там анї деипде розмірах, 
атентати на Боґолепова, Ііобедоноспева, 
Сипяґіна, а в останних днях і на царя 
Миколая II.. звернули бачність всеї Европи 
на росинскі відносини. Тимто й ми прине
волені приглянути ся близше внутрішним 
відносинам в Росиї, а тоді новійші прояви 
тамошні стануть нам більше зрозумілими.

Досьвід цілого людского віку поучає, 
що внутрішній розвиток росийского цар
ства відбуває ся скоками, а по роках гли
бокої тишини слідують періоди сильного 
і виразного ворушена. Так безпосередно 
по убійстві Олександра II. здавало ся, що 
революцийні змаганя зовсім пригасли, що
би опісля вибухнути ще яскравійшим по 
лумінем підчас зелїзничого нещастя під 
Борками. Коли перші роки володїня Мико
лая II. проминули розмірно спокійно, слі
дували в трех останних роках знов доволі 
значні зворушена. В останних часах нігі
лістичний рух змінив о стілько свій хара
ктер, що головні керманичі тих змагань, 
студенти і студентки, стали глядіти зносин 
з  революцийною социяльною демократією, 
а через те аґітацию академічних кругів 
оперто на ширших підвалинах і тим самим 
зроблено її о много усцішнїйшою. Як з 
урядового справозданя >ІІравительственного 
Вістника* і з нньших дневникарских вістий 
про студептскі розрухи видно, набрали 
взаємини, які нанизали ся між академіч
ними і социялдемократичними змаганями, 
виразної цїхи у вивішеню червоного пра

пора. Тисячі ворохофшкф, яких полїция 
увязнила по ріжних заворушених містах, 
се не є лише з академічних кругів, тим 

[більше, що нерозмірно значна частина по- 
лїциєю увязнених осіб припадає на богату 
в промисл Москву. Впрочім «Правитель- 
ственньїй Віістникь» виразно писав, що се 
були «студенти й иньші особи*, проти 
яких між 8-им а 11-им марця мусїли во
ювати жандарми, козаки і драґони. А коли 
урядове росийске справозданє каже, що 
17. марця в Петербурзі перед Казаньским 
собором нагромадили ся тонни, що »при
пливом із студентів і студенток* зросли на 
3000 голов, а відтак дальше оповідає, що 
насильною інтервенппєю відділено •мані
фестантів від решти публики*, то з сего 
сформулованя виходить зовсім ясно, що 
навіть в висииїх сферах уміють докладно 
відріж ювати академічну катеґорию невдо- 
волених від пролєтарноі.

Поява робітничого руху в росийскім 
царстві подає зовсім природну переходову 
фазу в розвитку Росиї, хоч при застої ро- 
спйских відносин треба числити ся з мо- 
жлпвостю, що социялїстичні змаганя тут 
о много ^бурливійше розіграють сн як в 
західній Европі. Пристрастне невдоволенє, 
яке-влД^же значній мірі проявляє ся по
між росийскою осьвіченою верствою, збіль
шує очивидно в десятеро політичну грозу, 
яка виступає зовсім зрозуміло з числен
ним нагромадженє.м фабричного населеня 
у всіх краях. Ся сьвідомість не здержала 
однак росийского правнтельства особливо 
в останних роках вельми запопадливо пра
цювати на щораз більшім упромисловленю 
поодиноких частий великої держави, бо 
в кермуючих кругах петербурских говорять 
справедливо, що не лише так потрібне Ро

сиї розповсюджене і поглиблене культури 
залежне є від дальшого розвитку проми
слу, але що навіть зве| хне великодержавне 
становище Росиї на довше без такого роз
витку культури не дасть ся удержати.

Тимто росийске правительство не опи
рало ся довше припливови европейских 
капіталів, які глядять промислового вкла
ду, але навіть вельми понирало. Вже дав
нішнє старано ся високими охоронними 
цлами викликати штучний розцьвіт наро
дного промислу, що показало ся не зовсім 
порадною методою і як-раз доводило до 
противних вислїдік. Таким способом по
встав иромисл на ріжних місцях сеї части 
сьвіта, як справедливо можна назвати ве
личезне росийске царство, а іменно в Поль
щі, в Петербурзі, в Москві, на Уралі і т. д., 
промисл, з всякими хибами і недостачами, 
які проявляють ся у всіх народів, де про
мисл находить ся ще в пеленах. Просто 
від плуга набрані фабричні робітники є 
невивчені; они спотребовують до виконаня 
своєї роботи багато вельми часу, марну
ють материял, псують машини. А хоч там 
платять їм солодову плату, а виплата нале- 
житости товарами використовує робітників, 
виходять фабрикати наслідком сих хиб 
вельми дорого, а до того ще й якість їх 
не зовсім добра. Робітники не привикли 
до правильної роботи і часто треба їх зму
шувати арештами і уживанєм різок, щоби 
не повтікали до своїх домівок. Контракти, 
до яких обовязують ся робітники до ро
боти, є звичайно вельми довгі а на змови 
законами наложені високі кари.

(Копець буде).

Похорони Фірдовсія.
(За Ж. Лєметром).

Поет Фірдовсія, в преклонні.м віку своїх 
девятьдееятн ііяти літ, засидів ся раз при різ
кім холоді вечера в садочку; єго розібрало і 
він поклав ся до ліжка. Рано лікар Кінїнї, що 
єго як стій покликала стара слуга Цора, від
крив у автора «Книги королів» запалене лег 
ких: в такім пізнім віку мала, мовляв, надія- на 
подужане; лишалось ему лиш кілька днів 
зкитя...

Сумна вість, подавана з уст до уст і з ча
сописи в часопись, заворушила Багдад і ціле 
королівство. Бож Фірдовсіи був чимсь більше 
ніж звичайним чоловіком, — єго мали трохи 
не за Бога. Два великі сонерники его лежали 
вже трийцять літ в гробі. Він один, оставшись 
в живих, добував заедно з себе таке богатство 
поезиї, що Перзия при єго невгомоннім а все 
новім сьпіві давно забула всі иньші пісні. В 
кождім усі повно було єго ритмів, в кождого 
перед очима жили єго герої і в кождого на ус
тах були єго стихи. Не розуміючи, декламували 
їх діти з коротко-стриженими головами перед 
своїм шкільником, що чянів на своїй маті. А 
що Фірдовсіи в своїх книжках виразив співчу- 
тє для вищих, страстотерпцїв і всяких нужда- 
рів, то народ за ту велику добрість поважав єго

так само як вчені мудрці, що дивувались могу- 
чій силі єго слова.

Проживав сей надприродний старець в хви
лі непорочної слави, а все звало єго своїм учи
телем і батьком. Поразила ж всіх вість про єго 
смертний недуг і вже не один готов був взяти 
єго за пророка. Бо хоч всі були певні єго без
смертності!, то він таки віщував раз, що 
помре.

Три дні і три ночи тревав єго недуг. Всі 
поети Баґдаду — було їх чотирнайцять — прий
шли доглядати єго тепер в любови.

В глубинї душі ціла та оказия все таки 
видавалась їм доволі скучна. А Фірдовсіи в лек- 
ших хвилях недуга осьміхав ся і бубонів без 
звязку слова, як от: «Радість... Страх... Сьвіт... 
Тїни... Біло... Чорно... Верх... Бропасть... Керниця 
вічности..«

І говорив він дальше: «Любов — то при-1 
віт ангелів нісланип зорям...» і не одно иньше 
сказав торжественне, нечайне.

Один з чотирнайцятки спитав єго:
— Учителю, як мислиш, чи є душа без

смертна?
— Моя зовсім певно, — відповів і додав 

зараз: — Я вискажу Богу свої погляди.
І здавалось, що він вже готовить ся до бе

сіди, яку мав виголосити за першим кроком з 
гробу, на порозі нового житя.

Тимчасом при вході до дому ждало кіль
кох людий; вони занимались збиранєм вістий, 
що їх сто писарчуків копювало, а других сто

ширило по Багдаді; вони ждали смерти старо
го поети. Щоб чим тим забити час, крутили з 
ясного тютюну перські папіроси. А так часто 
вже стукали до дверий, щоб запитати: «Ну, як 
там?» що стара Цора вже й не відчиняла. З  
нетерпячки або й на збитки неодин вже прого
лосив що Фірдовсіи — небіщик; а дітваки з ве
ликими пакетами письма в руках, бігали улицят 
ми і рипіли: «Нечуване! смерть Фірдовсія!» І 
купували добродушні Перзи часописи, і змірку
вавши обманьство, трохи не кляли недужому.

На четвертім дни з рана найстарший з чо
тирнайцятки відчинив браму і гукнув до товпи 
народа слова:

— Помер!
— Прецінь! — зітхнули в товпі.
Порішено заслуженому поетови справити 

такі похорони, яких доси ніхто ще не бачив. Щоб 
депутациї мали час прибути до Багдаду, король 
Алї-Ріра постановив здержатись з похоронами 
до семи днів. Тіло Фірдовсія набальсамовано 
міррою, перцем, ванїлею і иньшим корінєм. Єго 
довгу білу бороду заплетено, уста закрашено 
ему на червоно, брови начорнено, на шию зало- 
жено золоті обручі, на руки золоті брансолєти; 
прибрано єго в дорогу парчу, дар короля, — і 
старий поет виглядав як величавий ідол. Міні
стри, Генерали, маґи, дервіші і всї високо по
ставлені особи трохи не побились о те, кому 
має припасти почестна сторожа при небіщику.

Всї замавляли в огородників вінці.
В Багдаді була тоді тьма дрібних това •
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З країни нужди і здирства.
З Косівского

(Правибори до ради державної в 1900. />.). 
(Копець).

Таке переведене правиборів перейшло і 
найсьмілїйші ожиданя косівского старости — і 
він без жадного протесту зарядив нові прави- 
борп на день 3/12 1900, бо, як писарі і війти ту
манили нарід, »п. комісар забули дописати два 
голоси Олексі Рубанєкови« (після мого обчисле
на треба ще 40 гол. було «дописати»), При тих 
правиборах було після п. Яна Лопуіпиньского 
§1озиі$сусЬ ІЗб а після обрахунку правиборцїв 
було 126 голосуючих, бо то з гори укартоване, 
»що війте (Семен Гавучєк), абисте мали лише ЗО 
людей до голосованя, то все буде добре» — 
і сталось »добре«. ХУуЬгапі З е т е п  Начхисхіек 
85 £І., Оіекза КиЬапіек 80 £І. і МісЬаІ СгогОуе- 
\¥Ісг 89 дї. Колиж моя листа дістала 52,51 і 50 
голосів, тож счисливши 89 ді. па МісЬаІа Оог- 
сІіІси'ісга а 50 голосів з моєї листи, учинить се 
139 ^ІозиізсусЬ, а вже сам п. Ян Лопушиньский 
виказав 136 рфззи^сусЬ!! Так то всюда 'брехня 
на брехні їде і брехнею поганяє. Щоби нарід 
збаламутити і від мене відвернути, то оголоше
но писарчуками та другими хрунями, що з мене 
стягло староство 200 зр. на кошти другої комі
сиї «бо піп довгопільский (себ то я) подав про
тест, а показалось, що він неправду написав, 
тож няй хоть удрали з него на кошти комісиї 
200 зр.!« Якою ту правдою воюють? Не дурно 
то нарід ще й сегодне жалуєсь на тоту демо- 
ралїзацию: «сьвєтив би сьі дорогий наш науч- 
ник« (ВПрсв. Митрополит в часі візити каноніч
ної) «учив нас, аж му з грудей кров ішла, Бо
жої правди, а ту прийшов леда комісарик, тай 
так тєжко потолочив Божу правду! Бог би го 
не простив!»

В Громадї Перехрестив переводив правибо
ри 17/11 900 п. Бек.ман. В V. куриї дістав Д м и
тро Шикєрик Ілаків 24 голоси, а війт 15, а ого
лошено, що війт дістав о один голос більше — 
і тим вимушено на правиборцях, котрі побоя 
лись «виборчої правди», що в IV. кур. голосова 
но «компромісово» вже на Дмитра Шикєрика 
Ілакового і на війта. Коли нарід вирахувавсь 
нередомною, кілько подав на Дмитра Шикєрика 
а кілько на війта голосів, то видано карту лєґі- 
ти.мацнйну до вибору в V. куриї Дм. І Іїпкєрико- 
ви а не війтови.

В громаді Яблониця переводив правибори 
19/11 900 п. Бекман, а як Іе^аіпіе, то доказую 
тим, що якийсь 1 абриель Кач.маровскнй.’ замеш- 
каний стало на Буковині, сидїв ту за столом 
виборчим, щоби мати правиборцїв многих яко 
своїх робітників, під оком і як нарід каже, »Кач-

риств, де члени часто сходили ся, щоб спільно 
попоїсти і сказати бесіду: товариства гігієнічні, 
товариства Гімнастичні, векслярські і педаґоґічні, 
сьпівацькі і філі.ософічні; дальше «Союз Апті- 
Ормуздників» і „Союз Анті-Зороастріян» і «Со
юз Антропопітеків». Всі мали своїх предсїдате- 
лїв і містопредсїдателїв, свої статути, відзнаки 
і прапори, свої комерси і збори; і всї були жи
вим доказом двох необходимих потреб сего сьві- 
та: в компанії напиватись і в компанії грати я- 
кусь ролю. До борби прийшло поміж безлїчю 
товариств із за того, котрому з них зложити 
найкрасший вінець на могилі Фірдовсія. Кож- 
дий тепер знав Фірдовсія лично. Людці, на яких 
доси ніхто не звертав уваги, розписувались в 
часописах, що вони жили з поетом в найбіль
шій дружбі, докладно розповідали дрібнички з 
єго приватного житя, подавали до відомості! всі 
дотепи, які коли сказав. Дивне диво, що в того 
ереміта було так много другів, і то сердеч
них !...

При вході до дому печалї появилась на 
пульті велика книга, хто приходив, записував 
своє імя, добавляючи глибокоумну сентенцию 
або якесь славословє.

Один БаГдадчик, іменем Гомаіс, порадив, 
щоби усї столичні улицї на-.вати Фірдовсієви ми. 
А в таємничих домах, де молодики вечерами 
забавляли ся з хорошими дамами, постановили 
всї льокаторки носити по Фірдовсієви жалобу 
в виді легких шарф з ґави.

Поети і вчені величали небіщика, а один

маровский, а не комісар переводив вибори». Мав 
там в V. куриї голосувати якийсь Калинюк, ко
трий, як нарід каже, яко малолїтний не мав пра
ва голосувати, а в IV. куриї «не мали права го
лосувати: Ніроііі КоЬІтап, Касгтагохуякі, Ка
линюк, Мивзіо ЗсЬег, З іт о п  ОоШіеЬ, )апке! 
ЗЬеіпЬгесЬег, Ьисіичк Зокоїохузкі». В IV. куриї 
мало 36 голосувати, а гуцули догадують ся, що 
народна листа дістала по 22 голоси, атимяасом  
оголосили, що контр-кандидати дістали но 23 
голоси.

В громадї Голови переводив правибори 
19/11 1900 п. Ян Лопушиньский, алету властиво 
переводив «якийсь жандарм, бо комісар лише 
бігав по дворі в часі правиборів і викрикував 
як несамовитий: професор дїти не учить, я єго 
до тижня звідси возьму» і таке сіиісе іп іпііпі 
іи т . Правиборцї твердять, що виборцями вий
шли ті, котрі були в Значній меншости, «але 
п. Лопушиньский не міг знати, хто вибраний, бо 
майже цілий час перебував на дворі, та не знав, 
що в хатї пише шандар».

Се подаю до відомости властий над пп. ко
місарами Лопушиньским і Бекманом,—до ужит
ку послів — і в надії, що п. Ян Лопушиньский 
виточить мені процес, а коли того не зробить, 
то я виточу єму за фальшоване актів виборчих 
— і д о к а ж у .

Іван Иопель 
иарох Довгополя.

З політичного поля.
Виділ краввнй поробив вже відповідні за

ряджена в справі управильненя дальшої .прові
зорні краєвого буджету. Ухвалою з дня 31. груд
ня 1900. дав сойм Видїлови краєвому повно- 
власть побирати в користь фонду краєвого до
датки до безпосередних податків через перші 
три місяці с. р. в висстї тамторічних додатків. 
Коли час, на який та провізория була уділена, 
мав кінчити ся, удав ся Виділ краєвнй до пре- 
зидиї Намісництва з просьбою, аби правитель- 
ство скликало сойм краєвий в такім часі, щоби 
дати єму можність ухвалена в першім рядї даль
шої провізорні, а відтак виповнена иньших кра 
євого законодавства і господарства д ггикаючих 
праць. Однако коли би скликане сонму вже в 
найблизшім часі не могло наступити, в такім 
случаю просив Видїл краєвий, аби нравительство 
спонукало видане цїсарского розпорядженя, ко
тре продовжило би ировізорию буджетову на 
дальші три місяці, 'Г. є від 1. цьвітня до кінця 
червня с. р. в висоті краєвих додатків устано
вленій соймом.

Цїсар до Праги поїде вже напевно, як твер
дять в добре поінформованих кругах, зараз по

з них виразив ся, що «Фірдовсій був сотворе
ний на виразний нриказ Всевишнього». Та вони 
ставили єго так високо й на такім виімковім 
становищи, робили з него такого дивного, не
звичайного й неприродного чоловіка, що блиск 
єго властиво нікого не міг притьмити; і здава
лось, що величане того несьвідомого велита в 
поклонників єго прибільшує лиш сьвідомість їх 

І власної виешости. Вони, здавалось, хотіли ска
зати: «Фірдовсій нічого особливого й не зробив, 
се-ж був Геній, — але ми...!»

— Кінець, кінець, — сказав один з чо- 
тирнайцяти поетів — на Фірдовсієви зовсім не 
так много стратилось!

— Не було в него критицизму! — озвав 
;ся другий.

— Був надто деревляний, — замітив тре- 
тий, підчас, коли четвертий цідив крізь зуби:

— Він був дурний як... Гімаляя!
Так говорили нишком нисателї поміж со

бою, однак народ був зворушений до глубини 
серця, а таксамо й король Алї-Ріра, молодий 
щирий володар, котрого в кілька літ пізнїйше 
зсадили з престола тому, що був може занад
то добродушний і з серцем. Той добряга королик 
питав ся, якби єму найкрасше почтити велико
го иоета. Не далеко від мурів Багдаду на верху 
гори пишав ся прекрасний, на сто стіп високий 
памятник з мармуру, що єго дуже лихий ко
роль, Алї-Мабуль, колись-колись казав побудува
ти для себе на місце упокою. Той лихий воло
дар втік перед пращурами Алї-Ріри, а єго гріб,

иринятях делєґаций. Подорож наступить правдо
подібно дня 6. мая, а супроводити будуть ціса
ря президент міністрів др. Кербер, мінїетер прс- 
сьвіти і віроісповідань др. Гартель і мінїетер др. 
Резек. Цісар возьме уділ в торжественнім отво- 
реню нового камінного моста на Велтаві, а та
кож, як доносять, огляне незнані єму ще бу
дівлі в Празі, як реконструкцию вежи св. Віта, 
павільон Франца Иосифа, приналежний до за
гального шпиталя та иньші краєві і унївереи- 
тетскі будівлі. На Девицкій площи муштри має 
відбутись велика війскова парада, а в обох те
атрах відбудуть ся ґалеві нредставленя. Приго
товлена до принятя цісаря вже розпочато.

В  Ніцї, перед самою француско-італїйски- 
ми торжествами в Тульонї, відбула ся фран- 
цуско-росийска демонстрация, яку годиться за
нотувати. Адмірал Бірілєв пр був туда вчера 
вечером з офіцирами росийскої ескадри, від
плившої, як відомо, з тульоньскої пристани, і 
сейчас удав ся до президента Любета, який за
держав ся тут в переїзді до Тульону. Бірілєв 
заявив, що одержав розказ повигати президен
та Франциї. Се порученє він сповняє з тим біль
шою радостию, що місто Брест іменувало єго 
своїм почесним горожанином, отже тепер він 
уважає Францию своєю другою вітчиною. Лю- 
бет відповів, що думка про царя зворушує єго 
надзвичайно і просив Бірілєва, щоби висказав 
царю найгорячійшу подяку. Любе і Делькасроз
говорювали відтак з росийскими офіцирами. Ве
чером відбув ся обід у президента. Любе внїс 
ось який тоаст: Пане адмірале! Поручаючи Вам, 
прибути сюда задля поздоровленя президента 
францускої републики, росийский цар доказав 
знов свої чувства для заприязненого і е юзного 
народа. Буду без сумніву товмачем чувства всіх 
Французів, коли пю здоровлє царя і цар- кої ро
дини, маринарки, яку Ви нам тут репрезентуєте 
і цілої великої росийскої держави. Бірілєв від
повів: Нехай мені буде вільно піднести тоаст на 
честь президента републики і Франциї, моєї дру
гої вітчини. По обідї, о год 9. вечером попра- 
щали ся росийскі офіцири і вернули до Віля- 
франш.

З  Петербурга доносять про три нові номі
націй начальних становися. Хотяй сї вісти ще 
не потверджені урядово, однак їх уважають до
стовірними. Ми вже занотували були номінацию 
ґен. ад’ютанта Ванновского міністром просьвіти 
на місце убитого Боґолєпова і яке вражінє ви- 
кликала ся номінация в росийскій суспільности. 
Теперже-ж доносять про номінацию ґен. ад’ю
танта Черткова варшавским Генерал-Губернато
ром і командаитом війск варніавского, війско- 
вого округа, на місце помершого кн. Імеретинь- 
ского та ґен. поручника Пузиревского при рів
ночаснім заіменованю єго Генералом піхоти — 
помічником варшавского Генерал-Губернатора.

постоявши сотню літ пусткою, розпадав ся по
малу. Алї-Ріра дав приказ, щоб тіло Фірдовсія 
зложити в гробі Алї Мабуля; а щоб мати час 
на потрібні наїїрави, відложено похорони на даль
ших вісім днів.

Народови подобалась зразу така постанова 
і люди приглядали ся роботам при гробі Алї- 
Мабуля. Але призначені на похорони вінці по
чали вже вянути, бо жара була велика. І прий
шло до суперечок поміж огородниками і людь
ми, що позамавляли вінці. «Ми замовили їх на 
день похорону і тепер не платимо!» — «Не на
ша вина, що похорони відложені», — говорили 
огородники. Посипались лайки, бійки, вінці пій— 
шли на кусні; і через кілька днів купи зівялих 
цьвітів лежали по улицях Багдаду...

Невдоволенє росло. В часописах говорило 
ся доси лиш про одного Фірдовсія. Писателям, 
що доси лиш про него подавали вісти, почало 
вкінци те все наввірюватись. В тих днях по
мерли дві чи три знатні особи, на що ніхто не 
звернув найменшої уваги. їх родини теж сер
дились на Фірдовсія, що увагу публіки прикову
вав до себе. Ті часописні некрольоґи, ті пригото
вана, той галас волоцюг, що спродавали подобія 
Фірдовсія, врешті крикливий прихід провінціо- 
нальних депутаций: все те не давало мирним 
людям спокою. Вони відчували, як в них зби
рав ся дикий гнів на того противного труна, 
що не давав їм навіть перейти улицею.

(Конець буде).



з

Праса живо коментує сї номінацаї, особливо 
польска, для якої оба послїдні становиска ма
ють перворядне значінє. Отже з добору людий 
на начальні місця внутрішних дїл заключають, 
що вплив Побєдоносцева на царя не є прецінь 
такий великий, як п.логаено, бо всі новоімено- 
вані особистости уходять за людий ліберальних, 
справедливих і безсторонних. Ванновский пози
скав собі симпатиї справедливим полагодженєм 
студентских розрухів перед двома роками, коли 
то єму, як мінїстрови війни, поручено було пе
ревести слідство. Ґен. Чертков занимав стано- 
виско Губернатора в Києві при кнци шістьде- 
сятих років по жостокім Губернаторі Бузаку і 
був приклонником ліберального напряму, впро
вадженого царем Александром II. Відтак за ца
ря Александра III. пішов «в атставку» і довгий 
час був бездїльним. Аж тепер цар Николай по
кликує єго на відвічальне становиско варшав 
ского Губернатора. Що до третого номіната, Ген 
Пузиревского, то польска праса вже тепер єго 
радо витає, бо він як автор книжки про поль- 
ске повстане з р. 1831. и. з. «Нольско-росийска 
війна» і як довголїтний війсковий урядник в 
Варшаві дав себе пізнати чоловіком безсторон- 
ним і справедливим та позискав собі симнатию.

Н О В и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Марка еп.; 

рим.-каг. Льва п. — В н я т н и ц ю : гр.-кат. Ве
лика ІІятниця; рим.-кат. Юлія.

— Страстні псальми. В Велику Нятницю 12. н. 
ст. цьвітня хор бурси Ставропигійского Інститу
ти в Усиеньскій церкві у Львові відсьвіває 
псальми: 1) Д. Бортняпьский: «Благообразний 
Посиф» О т о ї;  2) II. Григорев: »Боже, Боже 
мни», Р -то ї; 3) С. Меркаданте; «Сема паролля», 
Е -то ї; 4) Д. Бортняньский: Концерт XXX, Б  т о ї ;  
5) П. Григорев: «Приклони Господи», С -то ї; 6) 
І Цьорох: «Кресту Твоєму», Р сіиг. Початок 
точно о 7. год. вечером.

— Зі Снятина. В Велику Пятницю о 5. год. 
пополуднії иідсьпіває хор Рускої міщаньскої чи
тальні в Синтині в парохіяльніи церкві страстні 
псальми: хори мужескі: 1) «Благообразнии Ио- 
сиф»; 2) «Нас ради» і 3) «Єгда на крестї-; хори 
мішані: І) «Вижду Та» і о) «Жажду»; хори му
жескі: 6) „Іскупнл ни єси», 7) «Услиши Гоню 
ди», 8) «Раснять ся», 9) «Блажен муж» і 10) 
»Ужас бі«.

— Сьвяткованє памяти Шевченка в Києві —
як доносить «Кіевская Газета» — відбулось в 
сали купецкого збору при великім ЗД В И ЗЇ пу 
блпки, що вшанувала намять н пного Кобзаря. 
В програму входили хори Лисенка до слів Ко
бзаря, сольові нартиї, дуети і деклямациї. Хор 
під батутою Лисенка, зложений з 75 веьпіваного 
Люда, мусів майже кожду точку повтаряти. Те 
саме було і з дуетом артистки імперато^ских 
театрів п. Зотової та п. Єрмоленка, як і зі со- 
лиом («Гетьмани...») п. Се.менцева. З  дек.іяма- 
ций Шевченкових творів визначала ся декля- 
мацпя п. Багрова, нань Старицкої і Черняхівскої 
та  Свирчевского.

— Еміґрация до Америки. В першім чвертьро- 
цї 1901 виеміґровало до Америки через Брему 
31.347 осіб. Минулого року до 1. цьвітня виїха
ло до Америки 26.162 осіб. Найбільше людей 
емігрує в місяци марці.

_  Доповняючі курси. Краева рада шкільна має 
намір представити міністерству просьвіти вне
сене, аби підчас сегорічних літних ферий устро- 
єно 6-тижневий курс для дальшого образованя 
учителів в промислових доповняючих школах. 
Такі курси відбувають ся що року, на переміну 
в Кракові і у Львові. Сего року мав би відбути 
ся у Львові і обняти яко предмети науки: ра
хунки промислові, бухгальтерию, стилістику про
мислову і науку 0 векслях. На курс має бути 
принятих 15—20 кандидатів, а всі кошти їх удер- 
жаня понесе краввий виділ.

— Учуть ся за гроші, а «Ґалїчанїновл» на ра
дість. Прускі офіцири почали так завзято учити 
ся росийскої мови, іцо їх учителі аж пріють при 
науці. 1'а не диво, бо пруске правительство кож- 
дому з офіцирів, що при іспиті одержить «дуже 
добру» ноту з росийскої мови, обіцяло нагороду 
1000 марок і. відпустку до Росиї, аби міг впра
вити ся в тій мові. Москалі з Росиї а а ними і 
наші доморослі «москалики» галицкі дуже чва- 
нять ся тим «замилованєм» Прусаків до росий
скої мови та радіють, що она запанує у всіх 
краях і державах. Але дивно, що Прусаки за 
марки студиюють основно росийску мову, а де
хто і за рублі не почуває ся до обовязку поки
нути «паламарщину», а навчити ся літератур
ного язика росийского.

— Сумна доля театральних артистів. З Відня 
доносять, що театр »ап Лет \Уіеп» мусїв перер

вати представлена, понеже ціла орхестра випо
віла службу.

— Обманець. В 1899. і 1900. *р. волочив ся по 
селах і містах в Галичині якийсь Йоахим Анф- 
ріхтіґ, який представляв ся то яко аґент асек. 
товариства ім. Ґізелї, то яко аГент будапеш- 
теньского тов. обезпечень на случай війскової 
служби, то знова яко аґент фірми Камгольц в 
Тїшивї, яка продав машини до шитя. Задатки 
зложені в руки Авфріхтіґа пропали, а він сам 
сидить тепер в вязници в Коломиї. Коломий- 
ский суд окружний взиває всіх поіикодованих 
Авфріхтіґом, аби зголосили ся до суду так, що
би акт обжалованя міг обняти всі можливі єго 
обманьства. Обманець представляв ся також яко 
Фаерштайн, Тупер, Бухсбавм і Фринкель.

— Розбиту пушку з написию «Складка на бу
дову «Народного Дому» в Коломиї» найдено 
вчера у Львові при ул. св. Войтїха коло акци- 
зової будки.

— Нещасливі пригоди. Вчера якась бідна жен- 
щина переходячи улицею Чарнецкого у Львові, 
заслабла нагло і зажадала води, але заким ще 
люди, переходячі улицею, могли прибічи неща
сливій на поміч, она померла. Причиною смерти 
був удар серця. — 3  Тумиря, станиславінского 
повіта, доносять нам: Дня 3. с. м. вліз 14-лїтний 
хлопець, Антін Шентаґ, син мельника, в яму по 
глину, в місци иесплянтованім, коло будинку 
нової школи. По кількох годинах, коли хлопець 
не вернув до дому, почала мати шукати за 
ним, а побачивши засипану яму, прибігла до 
учителя і оповіла, що здогадує ся нещастя. На 
місце нещастя прибіг учитель, п Яцожиньский, 
і при помочи селянина добув нещасного хлопця 
з ями, котрий там лежав майже три години. 
Всякий ратунок показав ся вже неможливим.

— Ціна зради Юди Іскаріота- В Марсилії вий
шла на днях брошюра, якої автор »Р. А.» роз- 
берає справу окуиу за зраду Юди. Трийцять 
сребряників представляє досить малу квіту, 
аби она могла взбудити захланність зрадника, 
за які він мав купити поле від гончаря. Автор 
брошюри думає, що Ігі^іпіа аг^епіаез, яких 
ужив св. апост. Матей, означає трийцять срібних 
талантів. Гебрайский талант виносив 5.600 фран
ків; з того належало би вносити, що Юда одер
жав 148.000 фр. Ся квота знова за висока, і 
поле гончаря не могло тілько коштувати. Пан 
»Р. А.» догадує ся, що талант, як розповсюдже
ний гріш, стратив па варт їсти і значив тілько 
іцо 1.000 фр. Тоді лише 30.000 фр. було ціною 
зради. Гіпотеза досить інтересна, але автор 
довго над нею не приостанов.іяє ся і не моти
вує єї Парискнй іііііусгз пишучи про ціну зра
ди Юди, поясняє собі слова св. апост. Матея 
сим способом, що замість сребряників (аг^еп 
Ієна) ставить слово зеаіегііит, вартости 200 фр. 
В сім случаю Юда одержав 6.000 фр., ціну ви- 
статчаючу, аби взбудити захланність Юди 
і достаточну, аби купити поле гончаря. Бро- 
шюрка »Г. А.» писана в християньскім дусі і, 
може бути, прояснить справу ціпи зради Юди.

— В клітці-. Самбірска жандармерия арешту
вала оно її якогось Теодора Шпильчака, родом 
з Крукенич, іцо крутив ся по самбірских перед
містях і доохрест.іих селах і удавав лікаря, пе
реписуючи рецепти пра ідивих лікарів і заше- 
итуючи недуги. Притім радив він все обдуреним, 
аби ніхто не оповідав, що у него лічив ся що 
найменше 14 днів, бо недуга не лише не усту
пить, але навіть погіршить ся. Шшдльчак ви- 
мантив від кількадесятьох осіб по кілька ко
рон, а від якогось властителя більшої іюсї іо- 
сти під Самбором навіть зндчнїйшу квоту, обі- 
цюючи, що научить єго, як відзвичаїти коні 
від оброку.

— Замах в Петербурзі 3 Петербурга через Ві
день доносять, що на житє ґен. Кірелєва зроб
лено онодї замах. Кірелєва завізвав цар до се
бе до Цірского Селі. Коли Кірелєв зі своїм ад- 
ютантом переїздив понад Неву, зза угла яко
гось дому упали два стріли, а один з них влу
чив Генерала в капелюх. Кірелєв і ад’ютант ви
скочили з повозки і переглянули дім, звідки у- 
пали стріли, але не найшли нікого. — Вість про 
сей замах рознеслась по Петербурзі як лискав- 
ка і зелєктризувала найвисші війскові круги, бо 
всі надїють ся нових замахів. Заряджене слід
ство не викрило заговоріциків з революцийяого 
комітету. Геволюціонїсти мусять мати своїх со
юзників в найблизших царских кругах, бо зна 
ють про все, що на дворі діє ся.

— Знак часу. Ческі Газети зазначують сліду
ючий факт яко найліпшу характеристику тепе- 
рішних часів: На опорожпену посаду міского 
полїциянта в Молодім Болеславі подало ся не 
менше лиш 503 кандидатів!

— Розрухи против жидів в Смирні'. Дня 26. м. 
м. розійш іась по Смирні вістка, що пропав десь 
16-лїтний Грек, помічник якоїсь фірми торго
вельної, котрого жиди мали замордувати в ці
лях ритуальних. Товпи народу напали на діль
ниці' жчдівскі, побили жидів і наробили їм бо- 
гато шкоди в мешканях і склепах. Війско і по
ліцая завели лад.

— Ґр. Толстой а цар. Іоигпаї ііез ОеЬаІз до
носить, що цар був противний екскомунїцї Тол-

стого, і що є надїя, що синод відкличе свій за— 
суд на Гр. Толетого.

— ТелєГраФ без дрзту. Славний винахідник 
телєґрафу без дроту, Марконї, виїхав на днях 
з Льондону до Нового Йорку, аби на воєнній 
маринарцї Сполучених Держав півн. Ам. завести 
телєґраф нової системи. Крім заложеня апаратів 
на 40 кораблях Марконї має заняти ся основа- 
нєм стаций над берегами моря. Віддалене, на 
яке доси можна телеграфувати без дроту, ви
носить тепер 200 миль, але Марконї має надію, 
що розширить єго на 400 миль ще до кінцц 
сего року.

— Дрібні вісти. У Львові в ночи з неділі на 
понеділок найдено моїці мущини, брунета, тро
хи лисого, з великим чорним вусом. Незнайо
мий мав померти від апоплєкеиї. — В Паткови- 
чах коло Загреба застрілив ся онодї парох Ан
тін Яксевич в очах своєї матери. Яксевич мав 
45 літ. Причина сего поступку незвісна.

— Гумористичний кутик.
Талановитий.
Гей, моє перо сталеве,
Чом квачем ти стало,
Чом не риєш ти завітне,
Народне скрижало ?

Постатий чом не різьбиш ти 
Серед жизни бурий,
Чом ти вдатно не рисуєш 
Сьмішноети контурий?

Чом ти сьмілою дугою 
Не зачеркнеш неба,
Щоби всякий бачив ясно,
Куди йти потреба!

— Ой не квач я, бо не з’їла і 
Ще мене ржавиця,
Але каламар твій, вибач, і 
Як гидка мазниця. ' Д і Iі і

Погань всяку лиєїп в него 
І1 захотів дурнило 
Мати з сеї мішанини 
Добреє чорнило ?!

Не моя вина й на мене 
Не паде огида,
Коли витягну я віхоть 
Й зроблю тобі... жида.

Посмертна | оповістка.
— Минолай Дольницчий, совітник скарку в Ся- 

ноцї, щирий руский патріот, упокоїв ся дня 7. 
с. м. в 50. році житя. В. є. п.!

— Орест Пасїчиньский, студент IV р. прав, 
упокоїв ся дня 5. с. м. в 23. р. житя, в домі 
своїх родичів в Макуневі. В. є. п.1

Юлія Брояковска, жена пароха о. Емілїяпа 
в Боложинові, упокоїла ся в 38. році житя. 
В. є. п.!

Т ел єґр ам и .
Відень, 10. цьвітня. Нив'ї відбуде ся кабі

нетова рада, на якій буде полагоджена справа 
проекту будови водних доріг в Австриї. Предло- 
женє не буде на раді' входити в подробиці'. Пра- 
вптельство лише вичислить в нїм лїнїї, які на
міряє будувати, отже між ними і галицкі з у- 
зглядненєм Львова, але додасть застережене, 
що остаточне усталене напряму будови і зміна 
траси залежати будуть від ухвал парляменту.

Тульон, 10. цьвітня. Князь Генуї вчера пе
ред полуднем відвідав префекта маринарки, ад
мірала Бомонт. Князя принято з війсковимн 
почестями, а коли відтак прибув до префектури, 
повитано єго італїйским имном. В розмові з ад
міралом висловив князь радість, що міг прибу
ти до Тульону перед приїздом президента Лю- 
бета та стрінути ся неофіцияльно з француски- 
ми офіцирами.

Софія, 10. цьвітня. Ходить непотверджена 
чутка, що Сарафова, арештованого голову ма- 
кедоньского комітету, випущено з вязницї. При 
ревізиї льокалю комітету не найдено жадних 
компромітуючих паперів.

Рим, 10. цьвітня. Орґан социялїстів ауапіі 
заповідає в слідуючім тижпи ряд масових де- 
монстраций против відновленя тридержавного 
союза.

Копенгаґа, 10. цьвітня. Вчера прибули тут: 
цариця-вдова і анґлїйска королева. Цариця від
'їхала вечером до Петербурга, а королева до 
Кронберґа, відвідати цїсареву-вдову Фридери- 
кову.
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Царгород, 10. цьвітня. З  причини случаю 
чуми, який сконстатовано онодї в Александриї, 
заряджено 48-годинну кварантанну на все, що 
приходить з Александриї.

Льондон, 10. цьвітня. Як з Пекіна доносять, 
Тунґфузіянґ стоїть на чолі 11.000 Китайців, які 
намагають ся в цілій провінциї викликати пов 
стане против теперішної династиї.

Льондон, 10. цьвітня. Кітшенер доносить з 
Преториї: Полковник Плюмер заняв Пітемаріц- 
бурґ і здобув 2 льокомотиви та 39 вагонів. Бу
ри ставили слабий опір, покинули місто перед 
прибутєм Англичан, знищивши попередно 2 ва
гони амунїциї. Англичани мали 2 убитих і 1 ра
неного.

Льондон, 10. цьвітня. Урядово доносять, щ о 
під Смітфільд Англичани зловили 10 Бурів і 
50 коний. На північ від Аберден 400 Бурів на
пало на 100 Англичан і 7-5 з них забрали до 
неволі.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

В Товаристві взаїмних обезпечень Дністер*
прибуло в місяци марцї с. р. 5 100 важних поліс

на суму 5,774.085 кор. обезпеченої вартости з 
премією 40.509 кор. 90 сот. Разом в першім 
кварталі с. р. видано 13.165 важних поліс на 
суму 15,976.528 кор. з премією 130.584 кор. 49 
сот. Попередного року за той сам час було 12.031 
важних поліс на суму 14,851.543 кор. з премією 
117.319кор. 29 сот.; т. є сего року о 1.1 ЗІ по
ліс а 13.229 кор. 10 сот. премії більше.

Шк>д в марці с. р. прибуло 69 слу чаїв. Ра
зом від 1. січня до кінця марця с. р. було 112 
шкід, з котрих 97 вже виплачено, 5 шкід нахо
дить ся в ліквідациї, а виплату 10 відшкодовань 
(в сумі 3.337 кор.) на разі з причин иравпих 
вздержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві 
дацнї виносить ЬпіНо 48.081 кор. 83 сот., а по 
пострученю части реасекурованої лишаєсь на 
власний рахунок 22.268 кор. 92 сот.

При відновленю поліс в І. кварталі с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту квоту 
8.509 кор. 77 сот. Фонд резервовий з днем 31. 
марця 1901. виносив Зі6,675ркор. 69 сот.

Львів, дня 6. цьвітня 1901.

С О Ю ЗН И М  Егпезіа Т Іш а ,
у Львові, в гасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Програма від 1. до І6 цьвітня 1901.
При співучасти війскової музики 80 п. п.

І) »ІІІ Мога' 8, найліпша в сьвітї пантоміна 
на потрійнім реку. 2) І_а ЬеІІе І.ІІІІ загадочний 
годинник. 3) СазІеІІі (іе Уеге кольоратурова 
сьпівачка. 4) йаіігаде черевобесїдник. 5) Реігаз 
комічний жонґлєр. 6) Аппу і ІАІіІІу ВбНІ комічні 
біциклїсти. 7) ЕІна Ноїег субретка. 8) І_ез Непгу 
танцюристи. 9) СІага ВаІІеіп сйатріоп еквілі
брист. 10) Мг. Агдйиг зі своїми псами.

Що дня велике представлене. В неділю і 
-ьвята два представлена. Що пятницї Нідй ЬіГв 

представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

СоІОззеипгі оі'ріте 12 Газовими печами.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годинї

1-35

2-20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- 05 
8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 
1-15

3-14
517
5-40
5-45
5- 55
6- 00

Ніч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

10-00 
1015 
10-12 
10-30 
1205 
3-12 
3 35

Товариство взаїмних обезпечень

„Д II І С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

один  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

«Д ністер* п р и п ор уч и ди  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д т х о в е и ь с т в т  
і в ір н и м  в с іх  т р ех  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра* а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реаервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Реаерва спепияльна , . 6.000
Фонд емерг: . 30.924 54

0.406Р>авом
кор. 66. сот

Тарифи «Днїстра* умірнозані На движка річна розділяв ся між членів в 
аворотік. .!.і рік 1900 дістають члени іі'І„ звороту в премії.

«Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Днїстра< лринимають при позичках гіпотечних: Бавк краєвий і пас 
ощадної ти у Л, вові, Коломиї, Самборі, Долині’, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, І ородку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товариств* взаїмн обезлеч 
в Кракові; з таких обезпечень черев >Днїстер< іде часть лровізиї на рускі лубличні 
добродійні ціли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

’ Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций >Днїстра«. Аґенти заробили вже 27І964 кор. нровізиї. 

Зголошсня о атенциї треба вносити до Дирекциї у  Львові.

формі

Шкоди

Каса

Дз

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїзд поданий аісая часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлп з, Рарівавіт, Відня 
8 Че) вії ніг Ппкяе. Гятягу), Станиславова 
3 Бруховнч, щод. р і д  13. мав до 16. пер. кк 
8 Янова
в Териоволя, Бродів на дв. Підзамче 

.  . н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
в Сої але, і ави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ягіослава і Любачова 
8І Ставвслааова (Кересмезе, ГІотутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв. до 15. пер.
а Бругої ич (13. мая до 16. пер. в нед. і сьв. 
3 Підволочиск 'Б она) Бродів яа дв. Иідз. 

а „ „ на дв. голов.
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкая
в Сокаля, Белзця і Люба м  за

8 Бруховнч (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухонич від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від Г. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Бука решту, Г усятина, Поту тор 
а Лавочного (Пешту) Хирова 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

’ > » на дв. голов.
81 Стрия, зі Сколього від 1. мая до 30. вер. 
8 Г1ІДВОІ очиск на дьорець Підзамче

„ ва дюрець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годинї

зі Львова

1- 53 
2 08

8-30
2- 55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 01 
9-15 
9-25 
9-42 
955

10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю
613

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-26 
7-48 
9-12

10-40 
10-50 
11.00 
11 25 

4-16
4 46

Всілякі

£  КУП О Н И ж
•ле«

/ 0 .3

вильосовані
1

і

цінні папері у>'

виплачує без потрученя 
провізпї або коштів

Контора виміни
1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н  Н

[іпотечного.

і , * - ,

і
і «£г

Ж
Ж

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

« « > дв. Підзамче
до Ставнславова, П :двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я « » дв. гол
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Бруховнч від 13. мая до 15. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова п оденно від 13. мая до 16. вер 
до Бруховнч пюд. від 1. мая до 16. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер, т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Тернополя дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Бруховнч (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й 

’ » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Бруховнч від 13. мая до 17. вер. щод.

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
стопаришенє зареєстроване а обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентоваия на 4°/0- 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
;>,/і °/о 1 І°/о додатку на кошти адміні
страцій, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики пе посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьскии виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі*.

З днем 31. грудня 1900 стан:
число ч л е н ів ........................ 1857
фонд резервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д ї л и ...................  73087
вкладки щадничі . . . .  806803
удїлені позички...................  763737
касовий оборот в 1900 році 2424157

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*

п
п
»•

ч .г  ЗАА іТ*Ч: Р0*8 числить ся гід 6 гсдини вечером до 5 години 59 мінут рано.
Т Д19в-евронеискии рівнять ся від часу льв.вского о 36 мшут, а іменно 12 год. часу середно- европей- 

год. 36 мін. часу львівского. Бюро інформаційне ц. к. велізниць держ. (Львів, ул. Крсаіцких
ч* уділяє пояснень в справахге ліь» ьчих, продає білети всякого рода і ровкладнізди

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковскиго.


